

小记者等不及 家里练习如何导购

银座家居“璀璨童年欢乐购”报名火爆进行中

本报5月28日讯(记者 张爽) 6月1日,儿童节当天,小记者们不要忘了一起去银座家居参加“璀璨童年欢乐购”前期采风活动。届时,还将有精美儿童节礼物相送。

自从活动启动以来,就得到了小记者、家长以及老师们的高度关注,每天都有电话咨询并报名本次活动。“我想参加这个活动,我平时喜欢写作,还总是投稿,能不能给我报上名啊!”小记者张璟玥打电

话对记者说。“我们家孩子已经在家没事儿时自己练习导购,带着去商场的时候,总是看那些售货员怎么卖东西。还很自信地和我讲,我这次一定能进入前32名,也一定能赢得自行车。”家长刘女士打电话说,并且为自家孩子报名参加本次活动。

6月1日当天,齐鲁晚报小记者将集体参观银座家居,在儿童家具专区拍照采访,届时将有专门记者负责现场指导,会有讲解人员进行

讲解有关儿童家具的相关知识,以及营销技巧。原定于当天进行的体验导购员活动推迟到6月12日举行。再次之前,将公布进入前32名小记者的名单。

凡儿童节当天到现场参与活动小记者,都将赠送精美小礼品以及儿童家具券200元。活动期间,购买儿童品牌家具满5000元赠送星期八小镇套票一张(数量有限,赠完为止)。已投稿的小记者请在6月1日-2日凭小记者证到银座家居领

取礼品。
随后本报将在来稿中评选出32篇优秀稿件。这32名小记者将参加“小小家具导购员”欢乐体验活动。名单将于6月12日公布。活动当天发纪念奖章等物品,还将获得儿童家具券300元,以精美自行车一辆。
活动时间:6月1日上午9点50集合
集合地点:滨州银座家居(黄河五路渤海十二路)

活动要求:参与活动小记者带好小记者证,活动结束后每人写一篇以“我喜欢的儿童家具”为主题文章,配有当天拍摄的图片,发送至投稿邮箱,现场领取礼品时请遵守秩序做好登记。投稿的小记者有资格角逐前32名,赢取精美自行车。
投稿邮箱:qwbbzjy@163.com
qwbbzjy@126.com
报名咨询电话:0543-3210021
13954370239(报名截止时间为5月31日)
体验导购员活动时间:6月12日

齐鲁晚报小记者活动预告之九如山

赏瀑布、走栈道领略品自然风光

本报5月28日讯(记者 张爽) “六一”儿童节马上就要来临,齐鲁晚报小记者团将组织丰富的活动让小记者们过一个快乐的节日。6月2日,本报小记者可享受九如山瀑布群风景区门票优惠,让小记者们身临大自然,欣赏自然风光。



九如山瀑布群风景区景区图。

九如山瀑布群风景区位于泰山北麓,泉城之巅,东临章丘,南接莱芜和泰安,距离济南市区48公里,景区面积三十六平方公里,群山连绵,峰峦叠嶂,峡谷纵横,森林茂密,山泉遍布,溪流交错,瀑布成群。在这里,小记者可以近距离接触自然美景,用自己手中的相机记录旅行足迹。

另外,景区内还有十公里实木栈道,将各色美景巧妙的连接在一起,小记者们在木栈道上,仿佛恍入仙境。小记者们可以欣赏以八潭、九瀑、二十四泉、三十六峰为核心景观,以山峰、栈道、山泉、溪流、瀑布、深潭为特色的中国北方罕见的大型生态自然景区。同时,这里还是泉城七十二名泉的发源地,济南南部山区三川之一锦绣川的源头。

此次活动,需要提前报名,并到

本报记者部交费以方便统计人数。活动中所产生的费用需自理,并建议家长陪同,报名时需提供身份证号、姓名、电话等信息。参加活动的小记者带好小记者证(不带小记者证不能享受门票优惠政策,景区门票120元/人)在活动过程中听从工作人员的安排,注意自身安全。

活动费用:亲子价(一大人一小

记者)310元
小记者150元/人 家长190元/人(不含餐)
活动时间:6月2日上午6点15集合,6点30出发
集合交费地点:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼记者部
报名咨询电话:0543-3210021
13954370239 张记者



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qwbbzjy@163.com

大家好。我叫杜瑜焯。是滨州小美女,4个月大。我喜欢唱歌、听歌。听歌可是要真人版的哦。敷衍,我也会听出来的,我会用各种表情表示抗议。爸爸妈妈希望我健康成长,我想我会的。GO!GO!



校园短波

滨州实验学校 >> 走进武警部队 体验军旅生活

本报讯 为体验军旅生活,培养自立自律意识,近日,滨州实验学校2012级1班、2班同学在老师的带领下来到武警驻滨州某部参观学习,进行了一次深刻的行为养成、集体主义和爱国主义教育。同学们在武警战士的带领下先后到值班室、器材库、作战室、活动室、战士宿舍等地点进行了参观,并现场观

看了武警战士们叠被子和整理内务等训练项目,同学们对武警战士叠成的“豆腐块”和干净整洁的寝室赞叹不已。最后,同学们来到训练场,观看了武警战士队列、擒拿等训练科目表演,战士们的整齐划一的步伐和过硬的业务素质不时赢得同学们热烈的掌声。

(通讯员 崔伟佳)

滨城区第六小学 >> 新课操大赛场面火爆



27日下午,滨城区第六小学举行了全校规模的新课间操大比拼,气氛热烈,场面火爆。赛场上,同学们精神抖擞,动作优美和谐,如一个个翩翩起舞的天使来到凡间,掌声、喝彩声接连不断。此套新课间操是由学校老师将重新编排,集健身、健美、怡情于一体。动作优美、节奏欢快、清新活泼,适合小学生年龄特点。

(通讯员 张绍军 刘爱俊 记者 张爽 摄影报道)

滨城区滨北中心小学 >> 展才艺,迎六一

“六一”国际儿童节临近,滨城区滨北中心小学的孩子们正兴高采烈地准备节目,展示自己才艺,庆祝属于自己的节日。学校为让孩子度过一个快乐、活泼的节日,将充分调动孩子的积极性,通过“海选”的方式产生小主持人,通过才艺展示的方式表现向真、向善、向美校园文化品味,展示学校艺术教育的成果。图为学生在练习武术。



(通讯员 赵国勇 记者 张爽 摄影报道)

六一

银座家居璀璨童年欢乐购

报名啦

6月1日,齐鲁晚报小记者集体参加银座家居,参与活动小记者带好小记者证,活动后每人写一篇以“我喜欢的儿童家具”为主题文章,配有当天拍摄的图片,发送至投稿邮箱,投稿邮箱:qwbbzjy@163.com; qwbbzjy@126.com

即日起,凡是报名本报小记者的同学均可参与本次活动,参与就有精美礼品相送,进入前32名可获得精美自行车。